



Nr sprawy: FZ-1/5047/MKO/18

Katowice, dnia 20.09.2018 r.

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia niższej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na:

**Część I: Notebooka A – 1szt.**

**Część II: Komputera obliczeniowego A – 1szt.**

**Część III: Komputera obliczeniowego B – 1szt.**

**Część IV: Monitor A – 3 szt.**

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż w związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści SIWZ dla części I, II i III na które Zamawiający, zgodnie z Art. 38 ust 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579.2018), podaje odpowiedź poniżej:

#### **PYTANIE 1**

„Zamawiający wymaga w komputerach A i B w tabeli załącznika nr 3a uzupełnienie danych :

<b>PLYTA GŁÓWNA</b>
(należy podać: producent, model)
<b>DYSKI TWARDE</b>
(należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)

Producenci firmowych komputerów ( Dell , Fujitsu itp ) nie udostępnia takich informacji jeżeli chodzi o płytę główną , w wypadku dysków twardych podają tylko pojemność , typ , rodzaj złącza  
Nie wpisanie tych danych do oferty skutkuje odrzuceniem oferty. „

#### **Odpowiedź:**

##### **Płyta główna**

W przypadku oferowania komputera, dla którego nie jest możliwe uzyskanie informacji o modelu płyty głównej komputera, Zamawiający oczekuje podania producenta i modelu chipsetu oferowanej płyty głównej.

##### **Dyski twarde**

Dla dysków twardych Zamawiający wykreśli zapis "producent, model, prędkość odczytu i zapisu".

**SIWZ po zmianie w/w zapisu dla części II i III wygląda następująco:**

<b>PLYTA GŁÓWNA</b> (należy podać: producent, model lub producent i model chipsetu)	
<b>DYSKI TWARDE</b> (należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)	

## **PYTANIE 2**

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania o numerze FZ - 1/5047/MKO/18 zwracam się do Zamawiającego z następującymi pytaniami:

1. W załączniku nr 3a dla części I – istnieje zapis „**DYSKI TWARDE** (należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)”.  
Czy Zamawiający dopuści wykreślenie zapisu „producent, model, prędkość odczytu i zapisu”?  
W przypadku zaoferowania notebooka jednego z wiodących światowych producentów, na etapie złożenia oferty nie istnieje możliwość podania producenta, modelu dysku i, co za tym idzie, jego prędkości odczytu i zapisu, gdyż podzespół ten stanowi integralną część notebooka. Wiodący producenci notebooków montują swoje urządzenia w oparciu o podzespoły produkowane przez różnych dostawców, a w specyfikacjach technicznych te dane nie są upubliczniane (z wyjątkiem producenta i modelu zastosowanego procesora).
2. W załączniku nr 3a dla części II i III – istnieje zapis „**DYSKI TWARDE** (należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)”.  
Czy Zamawiający dopuści wykreślenie zapisu „producent, model, prędkość odczytu i zapisu”?  
W przypadku zaoferowania komputera jednego z wiodących światowych producentów, na etapie złożenia oferty nie istnieje możliwość podania producenta, modelu dysku i, co za tym idzie, jego prędkości odczytu i zapisu, gdyż podzespół ten stanowi integralną część komputera. Wiodący producenci komputerów montują swoje urządzenia w oparciu o podzespoły produkowane przez różnych dostawców, a w specyfikacjach technicznych te dane nie są upubliczniane (z wyjątkiem producenta i modelu zastosowanego procesora).

## **Odpowiedź:**

Dla dysków twardej w częściach I, II i III Zamawiający wykreśli zapis "producent, model, prędkość odczytu i zapisu".

**SIWZ po zmianie w/w zapisu dla części I wygląda następująco:**

<b>DYSKI TWARDE</b> (należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)	
--	--

**SIWZ po zmianie w/w zapisu dla części II i III wygląda następująco:**

<b>PLYTA GŁÓWNA</b> (należy podać: producent, model lub producent i model chipsetu)	
--	--

<b>DYSKI TWARDE</b> (należy podać: producent, model, pojemność, typ (HDD/SSD), prędkość odczytu i zapisu)	
---	--

**Z uwagi na zmianę treści SIWZ Zamawiający przedłuża termin na składanie ofert na dzień 28.09.2018 r. do godziny 10:00 a otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.09.2018 r. o godz. 10:30.**

*Z poważaniem*

*Przewodniczący Komisji Przetargowej*

  
*mgr Monika Wallenburg*